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q 1سوال

   زاويه برحسب را حركت ديفرانسيل معادله .مي آيد در ارتعاش به يكنواخت بار اثر تحت AB صلب تير
θθ  .كنيد فرض كوچك را   زاويه .بنويسيد
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q 2سوال

 رابطه .مي شود صرف نظر AB ميله جرم از و m برابر CD ميله كل جرم هستند، صلب CD و AB تير دو
  را سيستم جابجايي .كنيد مشخص را                    مقادير و بنويسيد (x) برحسب را سيستم ارتعاش
.نماييد فرض كوچك
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q 3سوال

 معادله ديفرانسيل حركتبودن    ، با فرض كوچك . است mآن مي باشد و جرم واحد طول صلب  ABCقطعه 
.حسب    بنويسيدسيستم را بر 
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q 4سوال

 اصلي فركانس .است شده وصل k فنر به c نقطه در ,EI صلبيت و m طول واحد جرم به AB كنسول تير 
  .آوريد بدست را سيستم

  :كنيد فرض
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q 5سوال

 ار      ,ارتعاش شكل تابع .كنيد صرفنظر تير وزن از .آوريد دست به را AC كنسول تير اصلي طبيعي فركانس
  .بگيريد نظر در استاتيكي بارهاي اثر در تير شكل
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q 6سوال

  صلب قطعه به A نقطه در تير .كنيد نظر صرف تير وزن از .آوريد بدست را  AC كنسول تير اصلي فركانس
FD فنر دو و k قطعه پتانسيل انرژي از .است شده متصل FD تابع .كنيد نظر صرف ارتعاش در فنرها و 

.بگيريد نظر در استاتيكي بارهاي اثر در تير شكل را           ,ارتعاش شكل )(xψ
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q 7سوال

در صورتيكه رابطه شكل ارتعاش را  . دو فنر تكيه داردروي  mجرم كل با  ABتير 

 

.فرض كنيم، فركانس اصلي سيستم را بدست آوريد
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